
令和元年度 電子アンケート設問 

コミュニティ FM 局「FM しながわ」について（回答数：84） 

                               

◆設問１  

今年６月１日に開局した「FM しながわ」を知っていますか。 

 

 今年６月１日に開局した「FM しながわ」を知っているか聞いたところ、「知って

いる」５６人、「知らない」２７人という結果になりました。 
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◆設問２ 

（設問１で「知っている」と答えた方へ）お聴きになったことがありますか。 

 
（設問１で「知っている」と答えた方へ）お聴きになったことがあるか聞いたと

ころ、「いつも聴いている（週に３回以上）」１８人、「たまに聴いている」２０人、

「聴いたことがある」１２人、「存在は知っているが聴いたことはない」７人とい

う結果になりました。 
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◆設問３ 

（設問２で「いつも聴いている・たまに聴いている・聴いたことがある」と答

えた方へ）お聴きの時間帯・お聴きになった時間帯はいつですか。 

 

（設問２で「いつも聴いている・たまに聴いている・聴いたことがある」と答え

た方へ）お聴きの時間帯・お聴きになった時間帯はいつか聞いたところ、「朝（６

時～１１時」３人、「昼（１１時～１７時）」２５人、「夜（１８時～２３時）」９人、

「深夜（２４時～５時）」１人という結果になりました。 
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◆設問４ 

何を使ってお聴きになりましたか。 

 

何を使ってお聴きになりましたか聞いたところ、「ラジオ」１６人、「カーラジオ」

４人、「スマートフォン」１０人、「パソコン」８人、「その他」１人という結果に

なりました。 
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◆F1 回答者の年齢 

 

 

◆F2 回答者の居住地域 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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